

*Без. Москва - 1994 -
24 дек. - с. 1.*

Легендарное имя — Вадим Козин Любили и будем любить

Ну и тяжелый выдался нынешний год, даже на исходе его мы теряем таких людей... 19 декабря в Магадане скончался легендарный певец нашей эпохи Вадим Козин.

О его удивительном, редкого тембра голосе написано и сказано так много, вышли книги о нем, меломаны наслаждаются пластинками с записями его песен. Глупо говорить о певце — его надо слушать...

Судьба преподнесла ему не только творческое и человеческое долголетие. В его жизни было много всего. Отец Козина — купец, обобранный до нитки Советской властью. Мать — чистокровная цыганка, певшая в хоре. Юного Вадима всячески притесняли за купеческое происхождение, пока он не получил известность как певец. Его слава была феноменальна. По популярности в 30-х годах с ним не могли сравниться ни Утесов, ни Козловский, ни Лемешев.

Но в 1944 году Козина все-та-



ки арестовали. После освобождения он не захотел возвращаться из отдаленных мест и «осел» в Магадане. Долгие годы о певце вспоминать было не положено. И только в последние годы его имя вновь появилось на страницах газет и журналов, а голос зазвучал в эфире и на пластинках. К нему, в

далекий Магадан, давший приют некогда знаменитому артисту, потянулись журналисты. Искусство Козина завоевало множество новых поклонников среди молодых слушателей, а те, кто помнил его молодым, испытали радость от новой встречи с этим удивительным артистом.

...В один из зимних дней три недели назад Вадим Алексеевич упал от слабости на улице — ведь ему шел 92-й год. Оказался в Магаданской областной больнице. 19 декабря Вадим Козин ушел из жизни. Как он и хотел, его похоронили в Магадане.

М. С.